

# JAK BÁSNÍCI PŘÍCHÁZEJÍ O ILUZE

**V**e filmu Jak básníci přicházejí o iluze se stali z obou hrdinů úspěšné komedie Jak svět přichází o básníky vysokoškoláci. Kendy studuje režii na FAMU. Štěpán je studentem medicíny, potýkající se se zdanlivě nepřekonatelnou zkouškou z anatomie a s dobýváním vysněné dívky Marcely, která nastupuje na místo zbožňované Borůvky z prvního dílu. Zatímco studijní výsledky se po úmorně dríně dostaví, s láskou je to horší: Štěpán sice získá dívčinu přízeň, ale vzápětí ji spatří v náručí nesympatického soka. Ztrácí tak iluze, ale už ví, že „na každém konci je pěkné to, že něco jiného začíná...“



*Hrají:* Pavel Kříž, David Matásek, Adriana Tarabková, Joseph Dielle, Václav Svoboda, Karel Roden, Mila Myslíková, Josef Somr, František Filipovský, Eva Jeničková, Michaela Dolinová, Zdena Saffertová, Pavel Oskar Gottlieb, Jan Preußil, Leoš Suchařipka, Zdeněk Svěrák, Akram Staněk, Lucie Juričková, Zdeněk Martinek, Jiri Štěpnička  
*Hudba:* Zdeněk Marat *Texty píše:* Petr Markov, Ladislav Pecháček *Zpívá:* Václav Neckář a skupina Bacily *Architekt:* Bohumil Nový *Výtvarná spolupráce:* Adolf Born  
*Animace:* Jaroslav Dourava *Námět a scénář:* Ladislav Pecháček, Dušan Klein *Kamera:* Josef Vaníš *Režie:* Dušan Klein

## SPECIÁLNÍ BONUSY



JAZYK:

český 5.1 2.0 menu: český jazyk

- Filmografie
- Fotogalerie
- Rozhovory (Dušan Klein, Pavel Kříž, David Matásek)
- Hra: Löffingellov psací stůl

REALFILM



TITULKY:

české a anglické

Distribuce: Bontonfilm, a. s., Nádražní 23/344 / Božičovo 2, 151 34 Praha 5  
Tel.: 257 415 111-2, fax: 257 415 113, www.bbe.cz

Foto: Vladimír Soták

© 1984 Státní fond České republiky pro podporu a rozvoj české kinematografie  
© 2004 Ateliéry Bonton Zlín, a. s., Petřské nám. 1, 110 00 Praha 1

Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakémukoli veřejnému představení, promítání, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.

OSA

BONTON  
FILM  
www.bontonfilm.cz

CENTRUM  
ČESKÉHO VIDEO

DVD  
VIDEO

ČR, 1984, 98 min., barevný

